
Pečujeme o pokojové rostliny

Přesazujeme rostliny
Na jaře začínají pokojové rostliny rychleji růst, a takzkontrolujte, jestli bal není prokořeněný a zda 
kořeny neprorostly do odtokového otvoru květináče. Přesazení je nutné i v případě, že rostlinka už květináč 
přerostla a ztrácí v něm stabilitu. Nový květináč by měl být o 3 až 4 cm větší než původní nádoba. U 
rostlin citlivých na vlhko vyložte dno nádoby kamínky, keramzitem či hliněnými střepy, zabráníte tak 
uhnívání kořínků. Hned po přesazení rostlinu pořádně zalijte a z podtácku přebytečnou zálivku 
vylijte. Nově přesazenou rostlinu alespoň 4 až 5 týdnů nehnojte, aby kořeny stihly prorůst skrz novou 
zeminu. Zároveň nevystavujte přesazenou rostlinu několik dní přímému slunci.

Náš tip: Při růstu zelených částí rostlin se snažte zachovat jejich typický tvar. Mladé výhonky odštipujte, 
dosáhnete tak košatějšího tvaru rostliny.

Zaléváme
Hlavně na jaře potřebuje většina rostlin zvýšený přísun vody. Na zalévání je nejvhodnější odstátá voda o 
pokojové teplotě. Čerstvě stáčená voda stejně jako voda horká je absolutně nevhodná. Voda by neměla 
obsahovat vysoké množství vápna, většina pokojových rostlin je na něj citlivá. Každá rostlina potřebuje 
individuální zalévaní podle ročních období, seznamte se proto s tím, co vaši zelení miláčkové vyžadují.
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Hnojíme
Jestliže se chystáte rostliny přesazovat, porozhlédněte se po speciální zemině, která obsahuje 
pomalu rozpustná hnojiva. Zejména pokud nemáte na své rostlinky moc času, postará se vám o pravidelný 
přísun živin. Při výběru hnojiva se poraďte s odborníkem a používejte pouze speciální hnojiva pro pokojové 
rostliny. Na pravidelné přihnojování nezapomínejte hlavně v době růstu.

Rozmnožování rostlin
Jaro je ideální dobou k rozmnožování rostlin řízkováním nebo dělením. Odžíznuté nebo odlomené části 
rostlin ponoříme do vody, do které můžeme pro urychlení růstu kořenů přidat stimulátor. Řízky 
můžete také namočit do stimulátoru a zasadit opatrně rovnou do hlíny. Pokud chcete rostlinu vypěstovat ze 
semínek, nejvhodnější dobou je leden a únor, rychle rostoucí rostliny můžete vysazovat i v březnu a dubnu.

Utíráme prach
Ano, stále mluvíme o pokojových rostlinách. Nejenom nábytek, ale také listy pokojových rostlin totiž 
potřebují pravidelně otřít vrstvu prachu. Ten totiž ucpává listům póry a rostlina nemůže dýchat. 
Větší listy můžete otřít navlhčeným hadříkem, drobnější rostlinky postavte na lehký déšť nebo pod 
vlažnou jemnou sprchu.

Náš tip: Jestliže se obáváte spláchnutí zeminy, opatrně zabalte květináč do igelitového sáčku a přetáhněte 
ho gumičkou.


